



2022年里最重要与最有影响力的五行元素是水，也是此年里的财星，因此2022年度之好风水幸运颜色是属水的蓝色。多使用有如天空的蓝色能为激发无数新希望与新机会以及对未来带来更加正面与积极的期许。在家居或公司的西南与中央部位摆设主要以蓝色为主的物件，能招来吉气、贵人与财气，帮助全年身心健康、生意兴隆、旗开得胜。

想使用比较简单的水方法催动财气的人可以在家中或公司里的东北与西北方位摆设以蓝色为主的图画或摆设品。在东南方涂上一幅以蓝为主加青绿色的主题墙也可以增强文昌气息，并为家人与员工带来更良好的人缘、增强学习与创意，帮助招来贵人以提升工作与学习效率。在这中央以及西南这两个方位里应避免摆设红色、黄色、棕色摆设或涂上这一类颜色。

在家居或公司的东北方位多使用红色的摆设品，可以增进家人以及员工们的感情与互动，为家人与员工带来贵人助力、事业运与财运。

想进一步增强事业、功名，财运、人缘、孩子运与贵人运，可以将在落在南方方位的空间摆设成喜气洋洋、大红大紫般，不但感觉吉气满满，也能够增强全家人的运势。



色彩布置

红色被认为是吉祥的颜色，但由于五行属火，在装修时不建议作为家居主色调。尤其是安静的卧室、火气重的厨房、水气重的厕所，以免五行冲撞，导致家人脾气暴躁，祸事连连。

但是，用小面积的红色来进行装点家居环境会增添别样的喜气，特别是在新年时期，能为家里人带来吉祥瑞气。



白色是许多家庭装饰住宅的首选颜色，五行属金，代表着纯洁、神圣。它相对于其他颜色来说与人的视觉神经最适合，既能轻易提升家居色彩亮度，又能给人以洁净之感。

但也要注意不能全都为白色，最好还是搭配一些其他色彩，如黑色或黄色，能够形成金生水、土生金的流通之局，让家人的事业步步高升，财源滚滚而来。



www.indfinitydesign.com

We Design . We Build . We Care

色彩布置

黄色在中国传统文化中代表着“帝王之色”，五行属土，象征着光明、权威和富贵。所以，在客厅财位处可以选择一些黄色的家具或装饰品来增添财气，让“黄”金滚滚涌来。

另外，卧室的主色调也可以选用淡黄色，有着“家财宜藏不宜露”的寓意，同样能催旺财运。但要注意，天花板代表天，黄色属于大地的颜色，天花板若使用黄色会使得天地失衡，不利家运。



绿色五行属木，象征生命力、灵感，将书房设置成绿色能旺文启智，提升思维敏捷，有利学业运和事业运。

虽然常说绿色有益放松身心，但这个“绿”主要还是指自然绿，并非人为调配的绿色，想要用绿色来增加室内生气的话，不妨养几盆绿植来增旺吉气。



www.indfinitydesign.com

We Design . We Build . We Care

色彩布置

黑色，五行属水，象征沉稳、庄重、冷酷，因其色调沉重，所以和红色一样，不适合在家中大面积的装点。一旦家中黑色居多，就会使得家里阴阳失衡，阴气过重，给人压抑之感，久而久之，对居住者的情绪和精神状态非常不利。



另外，同样五行属水的蓝色，代表着理智、冷静，象征天空，想要大面积使用蓝色的话，建议用浅蓝，不要用深蓝，不然会显得屋内阴沉沉的。

注意，厨房火气重，用蓝色和黑色会形成水火相争的格局，很难稳定气场。而厕所本来就是水气重的地方，用蓝色和黑色会加重水煞，滋生不少晦气。



www.indfinitydesign.com

We Design . We Build . We Care